Detailny procesny audit-ulohy

Firma Meno Funkcia

Ulohy

Detailny procesny audit

Analyza 5 otazok

Analyza ¢innosti pridavajucich a nepridavajicich hodnotu

Analyza efektivity

Analyza obmedzeni

Analyza plytvania

Analyza informadénych potrieb




Analyza 5 otazok

Nazov procesu:

Otazka Kriticka analyza Mozné rieSenia Vyber rieSenia
co Co sa robi? Preco sa to robi? Co sa da este urobit? | Co budeme robit?
AKO | Ako sa to robi? spgce“)igti?n:% robi tymto ﬁgééesn(ilargoiné Ktoré vyberieme?
KTO Kto to robi? E;iiz,;o robi tato E:Sbti)t}’/?to este vedel Kto to bude robit?
KEDY | Kedy sa to robi? Preco potom? Kedy - varianty? Kedy - rieSenie
KDE |Kde sa to robi? Preco tu? Kde este? rKodb?t’ga to bude
Nazov procesu:
Otazka Kriticka analyza Mozné rieSenia Vyber rieSenia
co
AKO
KTO
KEDY
KDE

Osnova rozhovoru pri analyze procesov
Nazov procesu: Odpovede

1 min.

Predstavenie

1 min.

Kto za proces zodpoveda?




Osnova rozhovoru pri analyze procesov

Nazov procesu:

Odpovede

3 min. |Preco sa proces vykonava?

5 min. |Co robite, aké su Vase hlavné ginnosti ?

3 min. |Aké st Vase vstupy? Co? Od koho?

3 min. |Aké st Vase vystupy? Co? Komu?

5 min. Co Vé.sv _obmedzuje Vv procese - vnutorné,
vonkajsie?

3 min. |[Aké su zdoje procesu - fudské, fyzické?

5 min. |Co sa da v procese zlepsit? Kde je problém?

1 min. |Podakovanie

Maximalne 30 minut




Analyza cCinnosti pridavajucich a nepridavajucich hodnotu

Analyza €innosti pridavajucich hodnotu

Pridava skutoénu

Pridava podnikovu

Nepridava ziadnu

hodnotu hodnotu hodnotu-plytvanie
.. .. , menia nie¢o na kroky vyZaduje neprinasaju hodnotu
Cislo Proces Cinnost finalnom vystupe organizacia, ani pre firmu, ani pre
procesu a priamo nepridavaju vdak zakaznika.
prispievaju k hodnotu z pohfadu
uspokojovaniu potrieb zakaznika.
zakaznika.
180 | Odstrarfiovanie Detekovanie, prijem a prvotna
poruch sluzieb a analyza TT 1 0 0
zdrojov
Analyzovanie TT a vyber rieSenia 1 0 0
Odstranenie poruchy a
dokumentovanie vysledku 1 0 0
Ukoncenie TT a Reporting o poruche 0 1 0
Monitorovanie stavov TT 0 1 0
Vytvorenie rieSenia poruchy 1 0 0
Celkom 93% 7% 0%




Analyza efektivity

oy % , Cas . Poéet |Frekvencia |Efektivita | Efektivita
Cislo Proces Cinnost Vystup : .
jednotiek v %
180 |Odstrafiovanie |Detekovanie, prijem a prvotna 10 Identifikovany problém 1800 M 18000 14%
poruch sluzieb |analyza TT
a zdrojov
Analyzovanie TT a vyber rieSenia 70 Vybrané rieSenie 1200 M 84000 67%
Odstranenie poruchy a 15 Odstranena porucha 900 M 13500 11%
dokumentovanie vysledku
Ukoncenie TT a Reporting o 5 Ukonéeny TT 1200 M 6000 5%
poruche
Monitorovanie stavov TT 10 Eskalacia TT 300 M 3000 2%
Vytvorenie rieSenia poruchy 1440 |Nové rieSenie 1 M 1440 1%
Odstraneny problém
Celkom 1550 125940 100%
Postup

Pomenuijte kazdu ¢innost, ktoru vykonavate.

Zadajte ako dlho v minutach vam Cinnost trva.

Definujte vystup.

Uvedte pocet jednotiek za frekcenciu.

Uvedte frekvenciu &innosti: D, M, R.

Vypoditajte efektivitu Cinnosti=Cas*pocet jednotiek.

Vypoditajte efektivitu v %=efektivita/celkova efektivita.

Suma ¢asov Cinnosti=¢as trvania procesu.

Suma efektivit ¢innosti=100%.




Analyza obmedzeni

Cislo Proces Obmedzenia vnutorné Vstup Proces Vystup Obmedzenia vonkajsie

Obmedzenia vnutorné: problematické rozhrania na interné procesy, kritické miesto procesov
Obmedzenia externé: legislativa, komunikacia, dodavatelia, ceny sluzieb, ceny tovarov




Analyza plytvania

Proces:

Plytvanie Definicia Pozorovanie Zodpovedny
Nadvyroba Vyraba sa prili§ vela, alebo prili§ skoro.
Cakanie Na suciastky, material, informacie.

Doprava, premiestfiovanie

Kazda nadbyto¢na doprava, manipulacia,

premiestriovanie.

Neergonomické pracovné metody

Cinnosti nad ramec $pecifikacie.

Nadbytoéné zasoby

Zasoby, ktoré presahuju minimum
potrebné k vyrobe.

Zbytocné pohyby

Pohyb, ktory nepridava hodnotu.

Chyby

Odstranovanie nekvality.

Nevyuzita tvorivost
zamestnancov

Najvacsie plytvanie vo firme.




3.1 Nakupovanie HIM

Analyza informacnych potrieb

3.1 Nakupovanie MTZ
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